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     Slovo má starostka obce    

Vážení a milí spoluobčané, 
vítám vás  při  čtení  dalšího  vydání  Zpráv  z Majetína,  ve
kterých  se  společně  ohlédneme  za  událostmi  uplynulých
třech  měsíců  v naší  obci.  Kromě  bohatého  kulturního
a  sportovního  života  intenzivně  probíhaly  opravy
a  rekonstrukce  obecního  majetku.  Nový  povrch
z penetračního  makadamu  dostaly  komunikace  vedoucí

k železniční trati. Stavbu realizovala firma REPONT s. r. o.
z Lipníka nad Bečvou za cenu 812 tis. Kč.  Firma RESTA
s. r. o. Přerov realizovala stavební úpravy budovy obecního
úřadu za cenu 3,3 mil. Kč, z toho dotace činí 536 tis. Kč.
Budova má novou střešní krytinu, zateplenou fasádu, strop

druhého  podlaží  a  sklepa  a  upravený  hlavní  vstup.
Rekonstrukci  kotelny  a  výměnu  všech  topných  těles
v budově OÚ řešila firma Jaromíra Procházky z Majetína
za  cenu  464  tis.  Kč.  V budově  základní  školy  proběhla
rekonstrukce  sociálního  zázemí  v 1.  a  2.  podlaží,  kterou
realizovala  firma  Ing.  Jaromíra  Procházky.  V průběhu
provádění  prací  se  vyskytly  práce  navíc  spočívající
v odstranění původního havarijního dřevěného stropu a ve
zhotovení  nové  stropní  konstrukce  v místnosti  WC  hoši
a  částečně  WC  dívky,  izolací  proti  vodě  v  1.  podlaží
v  dotčeném prostoru,  nových  omítek  a  podlah  a  změnu
řešení  materiálu  příček  na  WC.  Byla  opravena  značně
poruchová kanalizační přípojka. Celková cena činí 2,2 mil.
Kč.  Kč. Na pozemku parc. č. 838/20 (u lesa Království),

který  je  určen  pro  výsadbu  nových  stromů  a  keřů,
probíhaly  úklidové  práce  po  kácení  starých  topolů
a příprava půdy k nové výsadbě.  Výsadbu provádí firma
LT EkoLesServis  s.  r.  o.  z Příkaz  za  cenu  249  tis.  Kč,
z toho  dotace  činí  225  tis.  Kč.  Probíhá  rekonstrukce
kapličky v Olší,  která  byla  poničena  pádem stromu a na
místním  hřbitově  je  obnovena  budova  márnice.  Na
veřejném  prostranství  jsou  doplněny  odpadkové  koše
a lavičky.               
V polovině  měsíce  srpna  t.  r.  jsme  se  dozvěděli,  že  se
usmálo  štěstí  na  naši  školu  –  obdrželi  jsme  rozhodnutí
o  poskytnutí  dotace ve  výši  10,3  mil.  Kč  na  stavební
úpravy  budovy.  Předmětem  stavby  je  provedení  střešní
nástavby  nad  částí  původní  budovy  ZŠ,  ve  které  bude
umístěna  specializovaná  učebna  jazyků.  Pro  zajištění
bezbariérového přístupu se  do  budovy ZŠ a MŠ vestaví
nový  výtah  a  v  prostorách  v  1.  NP  se  vybuduje  nová
bezbariérová  kabinka  WC. Součástí  prací  bude  výměna
oken a dveří a zateplení celé budovy. Do konce roku 2018
by mělo proběhnout výběrové řízení na dodavatele stavby.
Připravujeme  žádosti  o  dotace  na  projekty  týkající  se
rekonstrukce  chodníků  a  úpravu  křižovatky  v ul.  Za
Humny a výstavbu komunitního centra. Povodí Moravy,
s.  p.  přislíbilo  ještě  v letošním  roce  pročištění  koryta
Majetínského  potoka.  Na  Obecním  úřadě  v Majetíně
pracuje  od  konce  prázdnin  nová  pracovnice  sekretariátu
Hana  Lehká.  Nastoupila  po  Pavle  Studené,  která  podala
výpověď.                                            
V uplynulých  týdnech  jsme  měli  možnost  účastnit  se
několika kulturních a sportovních akcí v naší obci. V rámci
hodových  oslav  proběhla  v sobotu  7.  července  tradiční
neckiáda  na  rybníku  Hliník,  při  které  jsme  mohli
obdivovat 11 originálních plavidel. Na začátku akce jsme
slavnostně  zahájili  provoz  rekonstruovaného  rybníka.
Diváci  měli  možnost  zhlédnout  výstavu  fotografií
z průběhu prací,  které  probíhaly od podzimu 2017 až do
jara 2018. V doprovodném programu neckiády vystoupily
Báječný  ženský  z Majetína  a  děti  z místní  ZŠ  a  MŠ.
Všichni návštěvníci se mohli zúčastnit zábavných soutěží
a  atrakcí,  projet  se  na  koních,  hodnotit  obrázky,  které
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namalovali  majetínští  mladí  hasiči,  či  obdivovat  závodní
autocrossové  auto  Radka  Stavěla  z  Majetína.  Bohaté
občerstvení zajistili dobrovolní hasiči a hráči malé kopané
Lions.  Kapela  RE-VOX,  světelná  show  a  DJ  Míša  se
postarali o večerní program. 
Další  organizačně  náročnou  akcí  byl  již  11.  ročník
Královského  triatlonu.  V sobotu  4.  srpna  2018  se  na
majetínském koupališti  sešlo téměř 150 dospělých a přes
70  dětských  závodníků.  12.  srpna  2018  se  u  příležitosti
svátku  Nanebevzetí  Panny Marie  uskutečnila  u  kapličky

v Olší  tradiční  pouť  jako  poděkování  za  bohatou  úrodu.
18.  srpna  2018  proběhl  turnaj  v malé  kopané  Memoriál
Milana Baďury. 25. srpna 2018 se konal hudební festival
KYTARY  IN  MAJETIN.  Na  začátku  nového  školního
roku  se  mohly  děti  a  rodiče  odreagovat  od  školních
povinností  na  cyklozávodu  Okolo  mikroregionu  Dolek,
který  se  uskutečnil  v sobotu  8.  září  2018.  Následující
sobotu  15.  září  2018  se  mohly  děti  pobavit  na  akci
Indiánský běh.  V areálu za koupalištěm a kolem rybníka
byly připraveny různé indiánské úkoly.      

                                 
Vážení spoluobčané, 

do svých poštovních schránek jste dostali Bulletin 2018, který vydal mikroregion Království. Jsou v něm představeny
všechny obce mikroregionu, včetně Majetína, a jejich rozvoj v průběhu uplynulých 4 let. Ráda bych u příležitosti právě
končícího volebního období 2014–2018 poděkovala všem, kteří se aktivně podíleli na zvelebování naší obce a pořádání
akcí  –  všem  spolupracovníkům  z  OÚ,  kolegům  zastupitelům,  členům  místních  spolků  a  komisí  a  všem  ostatním
spoluobčanům, kteří ochotně pomáhají, kdykoli je potřeba. Ráda jsem stála celé čtyři roky po vašem boku, spolu s  vámi
prožívala všechny sváteční i všední dny, naslouchala vašim problémům a pomáhala je řešit. 
Novým majetínským zastupitelům přeji hodně sil a energie, úspěchů v práci a v neposlední řadě spokojené občany.

Miroslava Zavadilová

Informace Obecního úřadu Majetín

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

V neděli 1. července jsme slavnostně přivítali  nové občánky do života v obci. Jsou to Marie Malá, Agáta Konečná,
Martin Švajda, Kryštof Patcelt a Sofie Gärtnerová. Přejeme jim hodně zdraví, lásky svých nejbližších a šťastný život
v naší obci.
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VÝSLEDKY SOUTĚŽE ŘÁD MAJETÍNSKÉHO KVĚTU 
Hodnotící komise: Mgr. Monika Mikešová, Monika Davidová, Jana Kalová, Eva Zgažarová
Ocenění Řád majetínského květu za 
OKENNÍ VÝZDOBU
1. Manželé Jurečkovi, ul. Náves 41 
2. Manželé Hmírovi, ul. Za Humny 43 
3. Manželé Matouškovi, ul. Mlýnská 411

ÚDRŽBU PŘEDZAHRÁDKY
1. Manželé Hruškovi, ul. Kokorská 376 
2. Pan Zdeněk Šipka, ul. Kokorská 362 
3. Manželé Šimáčkovi, ul. Na Chmelnici 345

Čestné uznání za stálou údržbu předzahrádky
Marie Pivcová, ul. Náves 93, manželé Superatovi, ul. Lipová 323, manželé Fükö, ul. Staromajetínská 175

Děkujeme všem spoluobčanům, kteří  se  věnují  údržbě svých domů a veřejnému prostranství v jejich okolí  a
napomáhají tím k hezčímu vzhledu naší obce.

  GRATULUJEME 
          
          paní Blaženě  Grofkové k 95. narozeninám
     a přejeme hodně zdraví, štěstí a spokojenosti se 
                                svými nejbližšími.  
       

        Učitelský sbor 2017-2018, M. Jemelková, I. Tihelková, 
M. Čecháková, J. Daňková a starostka obce 

VOLBY DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ 
Volby do zastupitelstev obcí se konají ve  2 dnech, v pátek 5. října 2018 od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu 6. října
2018 od 8:00 do 14:00 hodin v Základní škole Majetín, Školní  126.  Hlasování na voličský průkaz ve volbách do
zastupitelstev obcí není možné! Distribuce hlasovacích lístků voličům bude nejpozději 3 dny přede dnem voleb. 
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totožnost a státní  občanství platným
občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky. Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních,
důvodů obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o hlasování do přenosné volební schránky.

Mikroregion Království a Dolek

V sobotu  8.  září  2018  se  konal  15.  ročník  cyklozávodu  Okolo
mikroregionu Dolek. Na start v Brodku u Přerova se sjelo 529 cyklistů
nejenom z obcí  mikroregionu,  ale  také  ze širokého  okolí.  V letošním
roce došlo ke změně věkových kategorií – děti 5–8 let (kluci, holky),
dorost  9–11 let  (kluci,  holky),  junioři  12–15 let  (kluci,  holky),  muži,
ženy 16+, veteráni  65+ (muži, ženy).  Majetínští  závodníci vybojovali
nejvíce medailí. Na 3. místě se v kat. děti umístil Filip Bušina. V kat.
dorost obsadil 1. místo Martin Přikryl, 2. místo Michal Motáň a 3. místo
Matyáš Fuchs.  1. místo v juniorkách vybojovala Veronika Přikrylová.
Z kategorie mužů si medaili za 1. místo odvezl Petr Skládal, za 2. místo
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PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme odstupující paní ředitelce Jiřině Daňkové za

obětavou práci pro rozvoj Základní školy a mateřské školy
v  Majetíně v uplynulých 15 letech.

Přejeme jí hodně štěstí, zdraví a osobních úspěchů
do dalších let.

Okolo MR Dolek  - vyhlášení
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Vojtěch Dostál a za 3. místo Marek Vitoslavský. V kategorii ženy byla úspěšná Andrea Stavělová a v kategorii veteráni
Jaroslav Čulák, kteří se umístili na 3. místech. Gratuluji všem vítězům! Na závěr akce proběhlo losování cen, které
věnovaly  obce  sdružení.  Děkuji  zaměstnancům městyse  Brodek u  Přerova  za  přípravu akce  a  ostatním kolegům a
kolegyním za spolupráci při zajištění stanovišť v jednotlivých obcích. 

V obcích  mikroregionu  Království  se  také  soutěžilo.  V sobotu  4.  srpna  2018  se  v Majetíně  uskutečnil  11.  ročník
Královského triatlonu. Dopoledne závodilo 70 dětí v 7 věkových kategoriích (holky, kluci). Ti nejmenší soutěžili na
odrážedlech nebo kolech, od 7 let si už vyzkoušeli klasický triatlon (plavání, kolo, běh). Z nejmenších majetínských dětí
se ve svých kategoriích na 1. místě umístily Gabriela Zavadilová a Tomáš Kučera. V triatlonovém závodě byl úspěšný
Tomáš  Velcl,  který  se  umístil  na  2.  místě.  Dospělí  závodníci  startovali  ve  14  hodin  plaváním na  rybníku  Hliník,
následovalo 33 km jízdy na kole a do cíle se dostali  po 6 km běhu. V hlavních kategoriích se na 3. místě umístila
Kateřina Zaoralová, která také získala 1. místo v kat. Borka mikroregionu. V kat. Borec mikroregionu se na 2. místě
umístil Radovan Koutný a na 3. místě Miroslav Hodinář. Gratuluji vítězům a všem, kteří se závodu zúčastnili. Děkuji
všem pořadatelům, pomocníkům, sponzorům a povzbuzujícím divákům!                    
O  víkendu  18.-19.  srpna  2018  se  uskutečnila  v  Kožušanech–Tážalech  výstava  domácího  zvířectva.
Ve dnech 21.-23. srpna 2018 se zástupci obcí mikroregionu
Království zúčastnili Exkurze za poznáním na území MAS
Český  Západ.  Od  tamních  kolegů  (starostů  a  manažerů)
získali  několik  inspirací  k  realizaci  projektů,  především
s přispěním  dotací.  Navštívili  klášter  Kladruby,  obec
Kostelec  u Stříbra  (Vesnice roku Plzeňského kraje  2014),
Konstantinovy Lázně – Švihákův pavilon (prodejní galerie
nositelů  značky  Místní  výrobek  ze  západu  Čech),  obec
Krasíkov  –  obnovenou  dominantu  vrch  Krasíkov,  Dvůr
Krasíkov  (mýdlárna,  sýrárna),  obec  Bezdružice  –  Dům
U  Haranta  (sídlo  MAS  Český  Západ),  město  Planá  –
smuteční síň, městský park, kulturní prostor KINONEKINO,
město Chodová Planá – rodinný pivovar Chodovar,  město
Stříbro  –  náměstí,  Hornický  skanzen  a  obec  Svojšín  –
zámek. Sobota 15. září 2018 patřila opět soutěžení. Obec Grygov uspořádala Sportovní den pro dospělé.  I když bylo
méně sportovců než v minulých letech, zúčastnění si akci užili. Naši obec reprezentovalo družstvo nohejbalu (J. Koutný,

T. Snášel, F. Veselý), které se umístilo na 3. místě. Další
nejbližší společnou akcí je fotografická soutěž  Království
objektivem  občanů  Království.  Do  konce  měsíce  října
mohou  občané odevzdat  na  OÚ  obcí  mikroregionu
fotografie na téma Půvab květin a stromů a Zvyky a tradice.
V neděli  18.  listopadu  2018  bude  v Kulturním  domě
v Císařově  slavnostní  vernisáž  s vyhlášením výsledků.  Na
konci roku se můžeme ještě těšit na Vánoční koncert, který
se bude tradičně konat na 2. svátek vánoční  v Dubu nad
Moravou.
V letošním roce jsme společně s firmou Machovský s. r. o.
zhotovili omalovánky a pexeso mikroregionu Království.
Jsou  zde  zachyceny  hlavní  dominanty  obcí.  Děti  nebo
i dospělí mohou obrázky dobarvit podle skutečnosti,  nebo

použít svou fantazii a dát tak zajímavým místům našeho mikroregionu  nový  kabát.  Všechny  domácnosti
mikroregionu  dostaly  do  svých  poštovních  schránek  Bulletin  2018,  který  zachycuje  rozvoj  našich  obcí  především
v uplynulých čtyřech letech.
Na  konci  volebního  období  bych  ráda  poděkovala  za  spolupráci všem  kolegyním  a  kolegům  z řad  zastupitelů
a zaměstnanců obcí mikroregionu Království a místní akční skupiny Hanácké Království za spolupráci při rozvoji našeho
sdružení. Děkuji všem účinkujícím, divákům a sponzorům, kteří podporují pořádání společných kulturních a sportovních
akcí.
Přeji všem novým zastupitelům obcí mikroregionu Království hodně síly, nadšení a energie při dalším zvelebování
našeho regionu. 

Miroslava Zavadilová, předsedkyně mikroregionu Království
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Sportovní den MR Království

Exkurze Český Západ
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Základní škola a mateřská škola Majetín

ZE ŽIVOTA ŠKOLY

V celé školní budově probíhaly od konce června stavební úpravy. Ve školce se přes prázdniny malovalo, ve škole je na
obou patrech nové sociální zařízení a dveře. Pilně se pracovalo celé prázdniny, uklízelo, (za to patří velké poděkování p.
Pavle Koupilové i našim školnicím p. Janě Vojáčkové a  p. Jarce Kolečářové), a tak mohl být 3. září slavnostně zahájen
nový školní rok 2018/2019.
Sešli jsme se všichni v tělocvičně školy a spolu s paní starostkou jsme přivítali 19 nových  kamarádů – prvňáčků. Ty
bude učit p. uč. Jiřina Daňková. Ve 2. a 3. ročníku se budou střídat na matematiku, český a anglický jazyk  naše nová
paní ředitelka Markéta Čecháková  a p. uč. Hana Knapková vyučující čtení, psaní, prvouku a výchovy. 4. a 5. ročník
opět učí p. uč. Marie Jemelková.
Naše škola má po dlouhé době 66 dětí, proto budou 2 oddělení družiny pod vedením p. uč. Ivy Tihelkové a Kamily
Kameníkové.
Škola má název ZŠ a MŠ Majetín, proto se zmíním i o školce – snížil se počet dětí, proto se snížil i počet oddělení – na
dvě – Berušky s p. uč. Dagmar Dvorskou a Veronikou Ronzovou, Koťátka s p. uč. Hanou Kameníkovou a Blankou
Otáhalovou. 
Všem dětem i dospělým přejeme, aby tento školní rok byl pro všechny úspěšný.

Za kolektiv ZŠ a MŠ M. Jemelková 

První školní den 2018/2019 - vítání prvňáčků 

ZÁJMOVÉ AKTIVITY V OBCI VE ŠKOLNÍM ROCE 2018/2019
Základní škola
               JÓGA - DĚTI   paní uč. J. Daňková pondělí 16:30 – 17:30
               JÓGA – DOSPĚLÍ                         paní uč. J. Daňková                      pondělí 18:00 – 19:15
               SPORTOVNÍ kroužek (3. - 5. roč.)       paní uč. M. Čecháková                      úterý po vyučování
               SPORTOVNÍ kroužek (1. a 2. roč.)      paní uč. I. Tihelková                      středa po vyučování
               FLÉTNA                         paní uč. M. Jemelková                      středa po vyučování
               DRAMATICKÝ kroužek                      paní uč. M. Jemelková                      pátek po vyučování
               HOOPING                         paní K. Mičková                      pátek 13:00 – 14:00
               MAJETÍNEK                          paní M. Janíková                      úterý 17:00 – 18:00
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Mateřská škola

              HUD. – DRAMATICKÝ paní uč. H. Kameníková                  pondělí 14:30 – 15:00
              VÝTVARNÝ kroužek paní uč. D. Dvorská          úterý 14:15 – 15:00
              POHYBOVÝ kroužek paní uč. B. Otáhalová                       středa 14:30 – 15:00
              HOOPING paní K. Mičková          pátek 14:15 – 15:00
Ostatní

KERAMIKA Dům služeb          termín bude upřesněn
RC LVÍČEK DPS          středa, čtvrtek 9:00 – 11:00
MLADÍ HASIČI Hasičská zbrojnice          info na fcb  SDH Majetín - děti
STOLNÍ TENIS Sokolovna          pondělí děti od 16:00, dospělí od 17:00

Střípky z historie obce Majetín 

MAJETÍNSKÝ SPOLEK SINGULARISTŮ

V roce 1876 byla dokončena silnice z Krčmaně do Brodku a postupně byly upraveny i silnice ve vesnici. Obec se však
vzhledem k tomu dost zadlužila. Finanční podpora z veřejných prostředků nebyla na tuto akci schválena s odůvodněním,
že obec získává dostatek finančních prostředků z pronájmu obecních pozemků.
V roce 1908 se vedení obce rozhodlo předat mezi zemědělce podstatnou část obecních pozemků a za tím účelem byl
zřízen spolek tzv. singularistů. Jednalo se o pozemky parcelní číslo 260, 261, 847/1, 847/4, 1241, 1245/4 a 1245/5.
Na základě úředního osvědčení c. k. Okresního soudu v Olomouci ze dne 27. 2. 1908 získalo obecní pozemky celkem 98
majetínských občanů zapsaných v knihovní vložce č. 656
v katastru  obce  Majetín.  U  každého  občana  je  uveden
počet  získaných podílů.  Z celkového počtu  210 podílů
sedlák tehdy obdržel osm podílů, malorolník čtyři podíly,
chalupník dva podíly a domkař jeden podíl.
Z původních  98  vlastníků  ideálních  podílů  již  nikdo
nežije. Podle výpisu z katastru nemovitostí ze dne 1. 8.
2018 je na listu vlastnictví u jednotlivých parcel zapsáno
145 vlastníků ideálních podílů.
V roce 1968 schválil ONV Olomouc hranice stavebního
obvodu,  do kterých  bylo  zahrnuto  i  šest  parcel  spolku
singularistů.  K dnešnímu  dni  byly  povoleny  na
pozemcích  singularistů  pouze  tři  stavby:  rodinný  dům
č.p. 300, parc. č. 1245/4, rodinný dům č.p. 332, p. č. 260
a šatny TJ. SOKOL, p. č. 1241.

Uživatelé pozemků v roce 2018:

parc. č. výměra uživatel
260, 261 10 153 m3 dvanáct zahrádkářů
847/1, 847/4 12 435 m3 deset zahrádkářů
1241 39 296 m3

10 561 m3
AGRA Velký Týnec

TJ. SOKOL
1245/4, 1245/5 2 953 m3 obec Majetín
Celkem: 75 398 m3

Zpracoval Josef  Čechák st.
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Z majetínských spolků

ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ KOMISE

Milí občané,
bohužel  čas  nezastavíme,  prázdniny jsou za námi a  my musíme jít  dál  a  pokračovat  v  dalších povinnostech,  které
každého z  nás  čekají  a  nelze  se  jim vyhnout.  Především děti  a  jejich  rodiče  čeká  spousta  známých,  více  či  méně
oblíbených procesů, které během letních prázdnin mohly vypustit z hlavy. Teď se vše zaběhlo do starých kolejí a my jim
přejeme úspěšný start do nového školního roku.
S naší školskou a kulturní komisí se budete setkávat i nadále. I pro nás se vše rozbíhá nanovo.
Pro naše nejmenší chystáme Drakiádu, která se uskuteční ve čtvrtek 11. října. Na fotbalovém hřišti rády přivítáme děti
s jejich papírovými draky, které si samy vyrobí nebo zakoupí.
Na další podzimní událost pozveme děti i s rodiči v sobotu 13. října, kdy se bude konat náš Majetínský pstroužek. Opět
si budete moct zarybařit a ochutnat něco z rybářské kuchyně.
Nezbývá nám než si tedy přát příznivý vítr, pěkné počasí a bezva náladu na našich akcích.Těšíme se na vás.

         Marta Havránková, předsedkyně školské a kulturní komise

SDH MAJETÍN

Koncem roku 2017 jsme pro děti zažádali na Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy o dotaci na překážky a různé
vybavení. Žádosti bylo v roce 2018 částečně vyhověno, a to částkou 13 000 Kč. 
V polovině června se mladí hasiči účastnili noční soutěže v Trusovicích, kde vybojovali mladší 11. místo a starší 17.
místo. Byl to průměrný výkon, ale děti si závody moc užily. Dospěláci se 16. června zúčastnili netradičních závodů
v Radíkově, odkud nám ženy dovezly krásné 3. místo a muži 9. místo. 23. června jely některé děti na soutěž do Dolan -
Dolanská šedesátka. Za mladší nás reprezentovali Michal Malina, který skončil na 13. místě a David Kyselý na 16.
místě. Za starších Natálie Charvátová, která obsadila 5. místo, Tomáš Loveček 7. místo. Školní rok jsme ukončili závody
v Majetíně. V soutěži 60m s překážkami za mladší děti vybojovali Eliška Štajncová 5. místo, Michal Malina  6. místo a
David Kyselý 8.  místo.  Za starší  obsadil  Tomáš Loveček 8.  místo a Natálie  Charvátová pěkné 3.  místo.  V  soutěži
O pohár starosty SDH Majetín mladší děti týmu B obsadily 6. místo, děti týmu A 3. místo a ,,staršáci“ krásné 1. místo.
V soutěži O pohár starostky Obce Majetín se ženy umístily na 4. místě a muži zásahové jednotky na 6. místě. V soutěži
O pohár firmy Resta naši veteráni obsadili 3. místo.
13. července se nám vdala naše členka Šárka Hrušková, dneska Jurčová, a je to první nevěsta za existenci ženského

družstva.
Poslední  týden  v červenci  jsme  jeli
s dětmi  na  letní  soustředění  do
Svojanova  u  Bouzova.  Tohoto
soustředění se účastnily i děti z Oplo-
can  a  děti  z  Klokánku  v Dlouhé
Loučce.  Navštívili  jsme  Psycholo-
gické  pracoviště  HZS  Olomouckého
kraje  na  centrální  požární  stanici
v  Prostějově,  požární  stanici  HZS
Olomouckého kraje Konice, jezdili na
minikárách,  v Bouzově  navštívili
Historický  areál  s Trojským  koněm,
zámek  v Moravské  Třebové,
rozhlednu Pastýřka a zdokonalovali se
v hasičině  a  užívali  si  různých
procházek a her. 
Začátek  školního  roku  začali

dospěláci v Soběsukách na Kroměřížsku, kde prováděli útok naopak, ženy byly 4. a muži 6.
Děti  začaly Ligou mladých hasičů v Nové Hradečné a pokračovaly ligou v Drahlově,  která byla  pro letošní sezónu
poslední. Naši ,,staršáci“ si na této soutěži zaběhli svůj letošní rekordní čas 16:10.
Jako už každý rok jsme jeli na soutěž do Bělkovic-Lašťan. Mladí hasiči vybojovali 4. místo a starší 5. místo. Odpoledne
ženy obsadily pěkné 3. místo a muži 10. místo.  
10.  9.  2018 se nám narodil  nejmladší  člen  SDH Majetín  Rudolf  Valentovič.  Mamince  Radušce  moc děkujeme za
doplnění dětského týmu.
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6. 10. 2018 budeme pořádat soutěž v disciplínách TFA Majetínský Trvďák.  Všechny příznivce tohoto sportu srdečně
zveme.
Závěrem chci poděkovat všem, kteří nás podporují, ať už na závodech, či při sběru elektra. V měsíci říjnu budeme ještě
pořádat sběr starého železa. 

Jana Charvátová

LIONS MAJETÍN - ODDÍL MALÉ KOPANÉ

Dne  18.  srpna  se  uskutečnil  třetí  ročník  Memoriálu
Milana Baďury v malé kopané, poprvé v areálu velkého
hřiště. Turnaje se zúčastnilo celkem 9 mužstev, která hrála
ve dvou skupinách. Po vyčerpávajícím finálovém souboji
nakonec  na  penalty  zvítězilo  majetínské  mužstvo  Real
Materiál. Doufáme, že si všichni užili fotbalový den, ale
hlavně zavzpomínali a uctili  památku našeho kamaráda.
Závěrem  bych  chtěl  poděkovat  rodičům  Milana  za
upečení  výborných  koláčků  a  pomoc  při  vyhlašování
výsledků turnaje, všem organizátorům, kteří se podíleli na
uspořádání  této  akce,  našim  skvělým  sponzorům  za
hodnotné ceny a samozřejmě divákům. Čest jeho památce
a za rok na shledanou.

   Za Lions Majetín Martin Kolomazník

ROZLOSOVÁNÍ  1. LIGY PŘEROVSKÉ MALÉ KOPANÉ

MAJETÍN LIONS SOKOL ROKYTNICE 2.9.2018 NEDĚLE 10:30 MAJETÍN

IFK VINARY MAJETÍN LIONS 9.9.2018 NEDĚLE 9:00 VINARY

MAJETÍN LIONS HELL KOZEL 16.9.2018 NEDĚLE 10:30 MAJETÍN

FC TRAVEX MAJETÍN LIONS 23.9.2018 NEDĚLE 10:15 PŘEROV- LOKOTKA

MAJETÍN LIONS SC NEALKO 30.9.2018 NEDĚLE 10:30 MAJETÍN

MAJETÍN LIONS SK HRADČANY 7.10.2018 NEDĚLE 10:30 MAJETÍN

CITY CITOV MAJETÍN LIONS 14.10.2018 NEDĚLE 10:15 CITOV

MAJETÍN LIONS ZIPPO VINARY 21.10.2018 NEDĚLE 10:30 MAJETÍN

ROT. KEDLUBEN MAJETÍN LIONS 27.10.2018 SOBOTA 10:00 KOZLOVICE

MAJETÍN LIONS SC GUNNERS 4.11.2018 NEDĚLE 10:30 MAJETÍN

P.P.B PIVÁRIUM MAJETÍN LIONS 10.11.2018 SOBOTA 10:00 ŘÍKOVICE

MAJETÍN LIONS AC HROT 18.11.2018 NEDĚLE 10:30 MAJETÍN

J.B.TUČÍN MAJETÍN LIONS 25.11.2018 NEDĚLE 10:00 TUČÍN

REAL MATERIÁL - ODDÍL MALÉ KOPANÉ

Hráči Realu se přes léto zúčastnili třech turnajů. V červenci jsme jeli do Buku, kde hráli převážně týmy z 2. ligy PLMK.
Po vítězství ve své skupině a postupu ze semifinále se bohužel ve finále nepodařilo udržet výsledek a nakonec jsme
prohráli až na penalty. Druhý turnaj jsme hráli v Majetíně na memoriálu Milana Baďury. Velmi dobře zorganizovaný
a kvalitně obsazený turnaj pro nás nezačal moc dobře. Po dvou zápasech jsme měli jen bod a špatné vyhlídky na postup.
Nakonec se podařilo zlepšit hru a probojovat se do finále. Po remíze se opět kopaly penalty, které se nám podařilo vyhrát
a získat pohár pro vítěze  z domácí půdy. Třetí turnaj byl v nohejbale, kde jsme také vyhráli a završili úspěšné léto. Real
má za sebou v 3. lize PLMK dva zápasy, které jsme vyhráli: na hřišti FC Hrkotka 1:0 a doma s OCP Želátovice 5:2. 

    Za Real Material Jan Koutný

ROZLOSOVÁNÍ  3. LIGY PŘEROVSKÉ MALÉ KOPANÉ

FC HRKOTKA REAL MATERIÁL 1.9.2018 SOBOTA 12:30 PŘEROV -  LOKOTKA

REAL MATERIÁL OCP ŽELÁTOVICE 9.9.2018 NEDĚLE 10:30 MAJETÍN
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LUDVA ŘÍKOVICE REAL MATERIÁL 16.9.2018 NEDĚLE 11:00 ŘÍKOVICE

REAL MATERIÁL FC SLZA 23.9.2018 NEDĚLE 10:30 MAJETÍN

KANCI CITOV REAL MATERIÁL 30.9.2018 NEDĚLE 10:00 CITOV

REAL MATERIÁL FC LANGSAM 14.10.2018 NEDĚLE 10:30 MAJETÍN

CÍSAŘOV DEVILS REAL MATERIÁL 21.10.2018 NEDĚLE 14:00 CÍSAŘOV

REAL MATERIÁL TŘETÍ HOUSLE 28.10.2018 NEDĚLE 10:30 MAJETÍN

SK ČEKYNĚ REAL MATERIÁL 4.11.2018 NEDĚLE 10:00 ČEKYNĚ

REAL MATERIÁL GALACTICOS III 11.11.2018 NEDĚLE 10:30 MAJETÍN

K – STÁNEK REAL MATERIÁL 18.11.2018 NEDĚLE 14:00 PŘEROV - TRÁVNÍK

REAL MATERIÁL FC BUBU 25.11.2018 NEDĚLE 10:30 MAJETÍN

RODINNÉ CENTRUM LVÍČEK 

Co je nového ve Lvíčku po letních prázdninách? 12. září jsme
začali opět s pravidelnými schůzkami v domě s pečovatelskou
službou.  Děti  si  k nám  mohou  přijít  pohrát,  zacvičit,  něco
pěkného vyrobit nyní každou středu nebo čtvrtek, a to vždy
dopoledne  od  9  do  11  hodin.  Vedoucí  maminky  jsou  Jitka
Gregůrková a Tereza Zachová. V listopadu už to bude sedm let
od prvního setkání nejmenších lvíčátek v této herně.
13. září 2018 naše RC pořádalo akci Malování na asfalt, která
se konala na parkovišti za koupalištěm. Zúčastnilo se jí asi 30
dětí z Majetína, mezi nimi spousta našich členů, ale i děti z MŠ
nebo  ZŠ.  Tématem  letošního  malování  byl  podzim.  Děti
namalovaly spoustu krásných podzimních obrázků.
V říjnu nás  čeká Halloween, v prosinci pak Mikuláš a vánoční
besídka.  Už  teď se  moc  těšíme  na  tyto  tři  akce.  Maminky,
tatínkové,  pokud jste  doma  na  rodičovské  dovolené,  v námi
nabízené dva dny nemáte dopoledne žádný program a chtěli
byste  se  seznámit  s novými  rodiči,  vaše  děti  poznat  nové
kamarády, naučit se něco nového, přijďte se za námi podívat, 

            rádi Vás poznáme.  Během roku nás čeká spousta dalších akcí, 
            o kterých se u nás dozvíte. Každý je vítán.

Petra Šlajsová

RYCHLOSTNÍ KANOISTIKA 2018

Hlavní závody letošní sezóny jsou už odjety a tak jen krátká rekapitulace.
Závodník  kategorie  Masters  v disciplínách  kajak  jednotlivců  a  dvojic,
Martin  Hřivna  se  účastnil  všech  závodů  Mistrovství  České  republiky  a
Českého poháru v konkurenci 35 oddílů z ČR. 
Od jarních závodů M ČR v Praze na  5 km dosáhl  3 místa na deblkajaku
s Liborem Šamšulou.
Na krátkých  tratích  M ČR v Račicích,  v závodě  na 1 km se  umístil  na
druhém místě. 
V kanoistickém maratonu na M ČR  v Hradci Králové – získal  titul Mistra
ČR  - 1.místo. (stejně jako loni v Mostě).
Do  konce  sézóny zbývají  ještě  tři  závody -  maratony v rámci  Českého
poháru (Kojetín, Masters maraton Zvíkov a Krumlovský maraton).
Kanoistický klub Olomouc, z.s. rád přivítá zájemce i zájemkyně z řad dětí
a mládeže pro sportování a pádlování na kajaku nebo kanoi, výkonnostní a
nebo rekreační.  

Martin Hřivna
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MÍSTNÍ SDRUŽENÍ PIRÁTSKÁ TVRZ

V první řadě je potřeba zmínit, že nás na začátku října čekají komunální volby. Piráti sestavili kandidátky jak v Majetíně,
tak v sousedním Brodku. I to dokazuje, že za námi stojí mnoho aktivních lidí, kteří chtějí nějak pozitivně přispět k vývoji
v našich obcích. V Brodku u Př. je lídrem Pirátský krajský místopředseda Radek Vojtek následován vedoucí skautkou
Pavlínou Procházkovou; v Majetíně je jedničkou dosavadní zastupitel a člen republikového výboru Pirátů Martin Šmída
a dvojkou je Pavla Studená, donedávna administrativní pracovnice na obecním úřadě. Záda jim pak kryjí další osobnosti
ze zmíněných obcí, a to různých profesí, pohlaví a věku. Naše motivace jsou veskrze pozitivní a věříme, že můžeme
přinést čerstvý vítr do plachet. Máme ideály, máme nápady a máme energii je prosadit. Zavčasu dostanou všichni občané
do svých schránek náš program, aby předem věděli, co chceme prosazovat a jak se budeme v zastupitelstvu chovat. Rádi
bychom uvedli v život nějaké změny, počínaje tím, že se budou zveřejňovat zápisy ze zasedání zastupitelstva, zajištění
bezpečnosti chodců i řidičů v ulici Příhon, podpora oživení velkého fotbalu v Majetíně, změna poplatků za odpady tak,
aby ti, co třídí, platili méně než ti, co netřídí, apod. 
Ostatně za nás a naše ideje mluví především naše činy. 
Pirátská  Tvrz,  jakožto  sdružení  (nejen)  mladých  a  aktivních  lidí,  nelenila  ani  toto  léto.  Například  jsme  podpořili
regionální hudební festivaly: Prvním v řadě byl červnový OAK fest, kde jsme zřídili i pirátský stánek, po celou dobu
festivalu jsme zaznamenávali kladné reakce a celý festival měl vysokou úroveň. I pro občany z našich obcí je areál
u splavu v Bolelouci "co by kamenem dohodil", a tak už se těšíme na další ročník.
Další podpořenou akcí je pak Babí léto v Kokorách, které se uskutečnilo v sobotu 8. září a zahrálo na něm šest živých
kapel. Je to další z venkovských festivalů, který přináší festivalové zážitky lidem takřka až "pod nos". Chceme pro lidi
rozmanitou kulturu všech stylů a žánrů, aby si každý mohl najít to svoje.

Krom festivalů jsme pořádali u různé
turnaje,  jako  další  možnost
volnočasového  vyžití.  Pirátská  tvrz
se  zapojila  do  programu  hodových
oslav  v  Majetíně  a  uspořádala
pirátský  turnaj  v  tenisové  čtyřhře.
Zúčastnilo se jej 8 družstev a několik
diváků. Počasí bylo ideální, a tak si
všichni  užili  příjemnou  hodovou
neděli.
Pirátská  Tvrz  také  zaštiťuje
majetínské  pokerové  turnaje.
Několikrát do roka se sejde okolo 15
lidí,  aby  se  utkali  v  karetní
dovednostní  hře  Poker  Texas
Hold´em. Stalo se tak i 13. července,
kdy  nakonec  na  finálovém  stole
porazil  Vladimír  Kubala  Petra

Soldána.  Vítěz  si  odnesl  diplom, nejedná se  tedy  o  žádný hazard.  Podzimní  turnaj  pak plánujeme na čtvrtek  před
svátkem, tedy 27.  září od 18:00 h v hospodě Domeček.
Výjimečné postavení v našich aktivitách má  domácí festival KYTARY IN MAJETIN, jehož 11. ročník se uskutečnil
v sobotu 25. srpna. Ač letos nebyl festival dvoudenní, byl taky poměrně organizačně náročný. Hned od rána probíhal
pirátský  nohejbalový  turnaj  amatérských  tříčlenných  družstev,  těch  se  přihlásilo  9.  Trochu  nás  strašilo  počasí,  ale
nakonec byly podmínky pro tento sport ideální. Celodenní turnaj končil po šesté hodině večerní, kdy se v posledním
zápase utkali  finalisté  v boji  o  první místo dva týmy z Majetína,  a  to  kluci  z Real  material  ve složení J.  Koutný,
T. Snášel, M. Prášil a Pivo tým ve složení Habáň st., Habáň ml. a J. Raška. Ač finálový zápas skončil remízou, bodový
zisk z předchozích zápasů posunul na první místo tým Real material.
Po závěrečném ceremoniálu byla sportovní část dne vystřídána tou hudební. Na hlavním pódiu se představila kapela
Millenium X z Přerova, která pravidelným návštěvníkům festivalu není neznámá. Po ní předvedla svůj beatbox MC Mou
z Olomouce. Následovalo vystoupení hlavní hvězdy večera, a to vsetínské ska-punkové legendy Vysoké Napětí, jejichž
mix  řízných kytar  a  dechových  nástrojů  roztančil  publikum.  Mezitím se  na  zvukařském místečku pod přístřeškem
nachystal mladý rapper Naplutu, který naopak majetínským rockerům rozšířil obzory o další hudební styly. Na hlavním
pódiu pak odehráli svůj koncert domácí Session, který byl premiérový v nové sestavě. Dlouholetá tříčlenná kapela je
nyní posílena o druhého basáka Vladimíra Kubalu a hraje nyní ve čtyřech. Hrát se dvěma baskytarami je sice poněkud
nezvyklé,  ale  Session  se  originality  očividně  nebojí.  Ostatně,  reakce  diváků byly  skvělé.  Týden po  Kytarách  hráli
majetínští  Session ještě v Ostravě, kde si i na cizím publiku ověřili,  že nová sestava funguje. Ale zpátky k našemu
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festivalu - jako poslední vystupující interpret toho večera byl opět pod přístřeškem DJ Marthy, který zajistil taneční
večírek až do druhé hodiny ranní. Celá akce proběhla veskrze výborně, zúčastnilo se jí přes 100 návštěvníků, nikdo se
nepobil, nic se nerozbilo, zkrátka ideální průběh. 
Děkujeme obci Majetín a České pirátské straně za umožnění této akce i těch ostatních a těšíme se na další spolupráci.
Moc nám záleží na tom, aby se nám tu všem žilo dobře a byly různé možnosti vyžití pro všechny generace. Sami se o to
dobrovolnicky  snažíme  již  několik  let  a  budeme  v  tom  rádi  pokračovat.  Sdílíme  snahy  o  ještě  lepší  Majetín!

             Předseda místního sdružení  Radim Studený,  Martin Šmída a kolektiv Pirátské Tvrze

Dopisy čtenářů

Vážení spoluobčané,
rád bych Vám touto cestou opět předložil a ocitoval mé diskusní příspěvky na veřejném zasedání zastupitelstva naší obce
konaném dne 17. 7. 2018.
„Vážené  kolegyně,  vážení  kolegové,  dovolte  mi  na  konci  tohoto  volebního  období  přednést  několik  poznámek
a připomínek:
1.  Už  opakovaně  předkládám žádost  a  prosbu  o  vkládání  zápisů  z veřejných  zasedání  zastupitelstva  naší  obce  na
internetových stránkách naší obce. Zatím bohužel nebyly vyslyšeny. Stále je na www.majetin poslední zveřejněný zápis
z 26.  zasedání  zastupitelstva  obce  ze  dne  5.  9.  2017.  Všichni  jsme  tady  svědky,  že  se  ustavuje  návrhová  komise,
zapisovatel zápisu, ověřovatelé zápisu, dokonce je celý průběh nahráván a pořizuje se zvukový záznam. Ptám se -  proč
si naši občané nemohou v klidu a pohodlí domova přečíst díky internetu, jak probíhalo veřejné zasedání? Celé toto
volební období až do  5. 9. 2017 to tam bylo.
2. Vážení, všichni asi víme, že byl před časem zřízen tzv. transparentní účet obce Majetín u České spořitelny. Tam se
dovíte, že např. stav na běžném účtu obce k dnešnímu dni ( 17. 7. 2018 ) činí  10, 023.181,- Kč. Dnes uváděné některé
platby – výdaje obce jsou vedeny jako „ domácí platba“, víme kolik, ale nevíme komu a za co. Takže transparentní účet
je veden, ale jako neúplný.
3. Dále bych chtěl konstatovat, že se v letošním roce neuskutečnilo ani jedno zasedání finančního výboru, totéž platí
i pro kontrolní výbor. Pro Vaši informaci podle § 119 zákona o obcích finanční výbor provádí kontrolu hospodaření
s majetkem a finančními prostředky obce. O kontrole výbor pořídí zápis, co bylo kontrolováno, jaké nedostatky byly
zjištěny a návrhy na opatření. Zápis podepisuje člen výboru, který provedl kontrolu a zaměstnanec, jehož činnosti se
kontrola týkala. Výbor předloží zápis zastupitelstvu obce. Může připojit vyjádření orgánu, případně zaměstnanců jejichž
činnosti se kontrola týkala. Takže nikdo vlastně nesleduje jak vedení obce hospodaří s veřejnými penězi našich občanů.
4. Na závěr příspěvku: do zastupitelstva obce jsem byl zvolen za „Sdružení nezávislých kandidátů Majetín – JINAK“
234  hlasy  místních  občanů  –  voličů.  Tito  občané  mi  dali  důvěru  a  jistě  měli  zájem,  abych  plnil  úkoly  aktivní
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a konstruktivní  opozice.  Všichni  víte,  že  jsem nakonec zůstal  v opozici  sám proti  drtivé  většině a  nebylo to  lehké
a jednoduché. Ztrácel jsem postupně ve Vašem kolektivu sympatie a často vyvolával až nevraživost. Bylo to ale moje
poslání  a snaha řešit  věci  v obci  otevřeně,  zveřejňovat spoluobčanům informace o činnosti  samosprávy v naší obci,
zkrátka chovat se transparentně! Jak se mi to dařilo, posuďte sami.  Jako bývalý starosta obce jsem měl vždy zájem
a snahu, aby se naše obec dále rozvíjela, občané zde bydlící byli spokojeni. I to si zaslouží určité uznání.
S přáním pevného zdraví  Vám všem. 

 Mojmír Dočkal, zastupitel

MAŽORETKY GINA MEZI ELITOU NA MS

V  termínu   od  21.  do  25.  srpna  2018  se  do
pražské sportovní haly Královka na Letné sjely
nejlepší mažoretky světa na 6. Mistrovství světa
asociace IFMS. Na soutěžní ploše se v pěti dnech
představilo více než 3000 mažoretek z různých
zemí této planety. Tým Mažoretky GINA Brodek
u Přerova,  z.s.  se  tohoto  klání  zúčastnil  již  po
šesté  a  opět  svými  vystoupeními  dokázal,  že
v  současnosti  patří  mezi  elitu  mažoretkového
sportu. Na MS byl tento tým jako jediný, který
ve  skupinových  formacích  s  hůlkou  získal
umístění na stupních vítězů ve všech věkových
kategoriích a tak si každá mažoretka, mezi něž
patří  i  slečny  z Majetína,  odvezla  minimálně

jednu  velice  originálně  ztvárněnou  medaili.  Majitelkami  zlatých  medailí  a  titulu  Mistryň  světa  pro  rok  2018  za
pochodové  defilé  Cassey  jsou  kadetky,  což  je  kategorie  děvčat  ve  věku  8-11  let,  kam  chodí  Markéta
Kameníková. Stříbrnou  medaili  si  z Prahy  přivezla  Michaela  Bučková,  která  soutěžila  v kategorii  seniorek  (15+)
s pódiovou sestavou Bondgirls. Bronzové medaile získala za pochodové defilé s názvem Irsko kategorie juniorek (11 -
14 let), které reprezentují Sára Fuksová, Leona Šlajsová, Aneta Kovářová a Michaela Bučková. Pódiová sestava kadetek
Space Jam, ve které soutěžila i Markéta Kameníková, skončila těsně pod stupněm vítězů a obsadila tak pěkné čtvrté
místo.  I  v sólových sestavách mažoretky GINA obsadily několik předních příček a  umístily se  v TOP šestce,  např.
miniformace seniorek s Míšou Bučkovou získala 5. místo.

Tato sezóna se Gina týmu opravdu povedla, holkám moc gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů.   
    

Petra Šlajsová

Pozvánky 

11. 10. - Drakiáda
13. 10. - Majetínský pstroužek

26. 10. - Oslava 100. výročí založení ČSR – promítání filmu ,,Morava 1918“ v místní sokolovně
31. 10. - Svátek dýní a strašidel

18. 11. - Království objektivem občanů Království - Císařov
1. 12. - Vánoční výstava

1. 12. - Rozsvícení vánočního stromku
8. 12. - Mikuláš u koní

15. 12. - Vánoční setkání seniorů
23. 12. - Zpívání koled u Betléma

26. 12. - Vánoční koncert – Dub nad Moravou
28. 12. - Turnaj ve volejbale

29. 12. - Turnaj ve stolním tenise
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Fotopříloha

Konec školního roku - loučení s páťáky

         Báječný ženský na neckiádě          Královský triatlon

                   Královský triatlon               Indiánský běh

     Indiánský běh          Malování na asfalt
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